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S platností od 1. listopadu 2024 se novým ředitelem maloobchodní sítě skupiny ORLEN
Unipetrol v Česku stal Rostislav Moravec.

Ve funkci nahradil Vladimíra Dočekala, který nyní zastává pozici jednatele čerpacích stanic
ORLEN v Maďarsku. Celá síť čerpacích stanic ORLEN zahrnuje 3 500 stanic v sedmi
Evropských zemích – v Polsku, Česku, Německu, Rakousku, Maďarsku, Litvě a na
Slovensku.
 
Na pozici ředitele české maloobchodní sítě ORLEN nastoupil 1. listopadu 2024 Rostislav Moravec,
který má dlouholeté manažerské zkušenosti v maloobchodním segmentu. Rostislav Moravec pracoval
sedmnáct let na různých manažerských pozicích ve společnosti AHOLD a čtyři roky působil jako
manažer obchodu ve společnosti OMV Česká republika. Naposledy byl členem vedení společnosti
Sportisimo se zodpovědností za řízení maloobchodní sítě v rámci zemí, kde tato společnost působí.
 
Pozici jednatele maloobchodní společnosti ORLEN Hungary s účinností od 14. října 2024 zastává
Vladimír Dočekal, který doposud působil v roli ředitele české sítě čerpacích stanic značky ORLEN.
Vladimír Dočekal působí ve skupině ORLEN Unipetrol od roku 2013. Od roku 2016 zastával pozici
provozního ředitele maloobchodního segmentu a od roku 2020 byl ředitelem maloobchodního
segmentu. V této pozici byl zodpovědný za řízení sítě čerpacích stanic ORLEN v České republice.
 
„Vítám v naší skupině Rostislava Moravce, manažera s rozsáhlými zkušenostmi s řízením
maloobchodních aktivit v řadě významných mezinárodních společností, a věřím, že přinese spoustu
nových podnětů pro další rozvoj naší sítě čerpacích stanic,“ říká Agnieszka Bobrukiewicz, členka
představenstva skupiny ORLEN Unipetrol, zodpovědná za retail a marketing, a dodává:
„Vladimíru Dočekalovi děkuji za jeho úspěšné vedení maloobchodních aktivit v Česku. Podařilo se
zvýšit podíl na českém trhu, posunout kvalitu zákaznických služeb a dokončit přejmenování celé sítě
pod mezinárodně uznávanou značku ORLEN. Právě proto jsme se rozhodli Vladimírovi nabídnout
možnost řídit maloobchodní aktivity na dalším velkém trhu, kde chceme naplno využít náš tržní
potenciál.“
 
Před novým ředitelem sítě ORLEN stojí výzvy spojené s rozvojem moderní infrastruktury a udržením
silné tržní pozice. Společnost plánuje také rozšířit svou síť vysokorychlostních dobíjecích bodů pro
elektromobily. Důraz bude nadále kladen na kvalitu tradičních paliv, zejména produktů Efecta a
Verva, spolu se zaváděním alternativních energií a biopaliv. Součástí strategie je také neustálý rozvoj
mezinárodního gastronomického konceptu Stop Cafe, který bude přizpůsoben měnícím se potřebám
zákazníků a trendům na trhu. „Posilování pozice lídra na trhu je pro nás klíčové, a to nejen v oblasti
klasických pohonných hmot, ale i v rozvoji moderní infrastruktury pro alternativní pohony,
rozšiřování doplňkového prodeje a kontinuálního rozvoje nabídky občerstvení. Hlavním aspektem v
této oblasti bude zaměření se na konzistenci napříč celou sítí s důrazem na kvalitu zboží a služeb,“
uzavírá Rostislav Moravec, ředitel české maloobchodní sítě ORLEN.



 
Síť čerpacích stanic ORLEN v Česku, na Slovensku a v Maďarsku spadá pod skupinu ORLEN
Unipetrol, která je součástí mezinárodní skupiny ORLEN. Tato skupina provozuje 3 500 čerpacích
stanic v sedmi zemích, včetně Polska, Česka, Slovenska, Německa, Rakouska, Litvy a Maďarska.
 
Síť čerpacích stanic ORLEN je nejrozsáhlejší sítí čerpacích stanic v České republice. Je součástí
skupiny ORLEN Unipetrol, jež patří do nadnárodního skupiny ORLEN. Síť čerpacích stanic ORLEN
nabízí široké spektrum pohonných hmot, energií, doplňkových produktů a občerstvení. Základní
nabídku tvoří moderní aditivovaná paliva Efecta s čistícím účinkem a prémiová paliva Verva, která
mají vedle čistících účinků vylepšeny výkonnostní parametry. Široce dostupný je také zkapalněný
ropný plyn (LPG) a stlačený zemní plyn (CNG). ORLEN také disponuje nejširší sítí energie pro
bateriovou a vodíkovou elektromobilitu. Elektrickou energii již poskytuje na 294 dobijecích bodech.
Na pražském Barrandově a v Litvínově provozuje veřejné plnicí vodíkové stanice. Od roku 2025 bude
v síti ORLEN nabízeno také biopalivo HVO100. ORLEN nabízí také široký sortiment občerstvení v
gastronomickém konceptu Stop Cafe a vydává vlastní tankovací karty TANKARTA EASY a
TANKARTA BUSINESS. Pro zákazníky jsou k dispozici dvě mobilní aplikace – věrnostní aplikace
ORLEN a aplikaci pro péči o vůz Mycí digi linka. Síť ORLEN v Česku zahrnuje celkem 439 čerpacích
stanic a má tržní podíl na objemu prodaných paliv 29,1 %. Oblíbenost značky ORLEN u českých
spotřebitelů potvrzuje fakt, že síť čerpacích stanic ORLEN již šestkrát získala titul Nejdůvěryhodnější
značka v České republice a třikrát cenu Obchodník roku.
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